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Likes what vou see? Get $54 off vour tirst survey Clpisn your cougon

HULTIPLE ANSWERS

Report Custom Insights  \which (if any) of the following products should be removed entirely from the US market and ~ Options
made unavailable to ail consumers, in your opinion? Barcharts oM OFF
infarrad Gender
Resuits for all respondents. Weighted data ilable for this view. (704 responses) .
Sum  Compare Confidence too close to call. Reuch tabie  ON  OFF |
Male Femaie Weighted  ON  OFF ¢
nferred Age Parcentages  ON  OFF
Sum Compare Sortby winner ~ ON OFF
18.24 26-24
= ANSWers
3544 45-54
5584 66+ Skateboards
Bailloons
Geography
All of the USA Swimming Pools
Sum Compare Trampolines
, All Terrain Vehicles
Urban Density
Sum Compare None of the above
Answers  Unduplicated reach # of answers
Urban
Suburban None of BRAMYSrds
Balloons
Rueai Swimming Pools espondents
T’amml‘mmpounu 8.8% (+2.0/-15)
‘ Al Terrain Vehicles
rfsrred incoms
All Terrain Vehicles B.5% (+15/-15)
Sum Compare Skateboards
Balloons .
B-z46 $26-49K Balloons Trampolines ' LA ¢
$50.74K $75.49K All Terrain Vehicles
$100-149K  $150K+ Skateboards ons 3A% (#1611
Trampolines  13,8% of respondents 3
infarred Parental Status SwilkTwingirdtepicies 7% +1 3707
Sum Compare Trampolines
. All Terrain Vehicles 10.2% of respondents 2
arent
Hon-parent Trampolines  5.8% of respondents 1

Response matrics  Results table

Hetrics oniv apply to the topline results for this question. Filters and weighting do not apply.

impressions Responses Response Rate

4,625 704 16.2%

Hasponse Times Responses by hour of day Responses by day of week
Median response time is 17.8 seconds lLocat imes of ragpondents Local imes of respondents.

Publisher categories
News: 73.4%, Mobile: 11.2%, Arts & Entertainmaent: 8.1%, Other: 6.2%

) Survey created by:

Answer details Y 4 -
The answers were displayed in a random order. Zen Magnets

Below all the answers. there was an option for “None of the above”. zenmagnets.com

https://www.google.com/insights/consumersurveys/view?survey=tfztutgoo725s&question... 10/20/2014
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Sampling bias
Comparing this question's sampis distriburtion to the Intemet Fopuietion data for US.
: Group l Response ‘ Non- ‘ Internet i Bias Absclute bias:’
R ol o I S
Male  61.3% 52.T% 48.0% 13.3%
Female  38.7% 47.3% 52.0% -13.3%
1824 8.8% 8.3% 14.1% -4.3%
25-34  21.0% 14.3% 18.4% 1.6%
3544 12.9% 13.4% 18.7% -5.9%
4554  20.0% 28% 19.4% 0.86%
5564 226% 21.4% 18.0% 6.6%
85+  13.8% 21.9% 123% 1.5%
Midwest  52.5% 54.9% 22.0% 30.5%
Northeast  10.5% 10.2% 18.9% -B.4%
South  11.0% 10.0% 35.3% -24.4%
West  26.0% 25.0% 23.8% 2.3%

£2014 Google - About - Terms - Privacy Policy - Program Policies - Send Feedback

Survey created by: o

Zen Magnets
zenmagnets.com
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Report  Custom  ingighis
inferrad Gender
Sum Lompare
Hale Famale
inferred Age
Sum Compare
18-24 26-34
35-44 45-54
5684 88+
SGeography
All of the USA
Sum Compare
Urban Dansity
Bun Compare
trban
Suburban
Rural
infarred Income
Sum Compars
$0-24K 325-48K
$80-T4K $75-49K
$100-149K $180K+

infarred Parental Status
Sum Compare
Parant

Hon-parent

slaineniedz@gmall.com « Help - About Consumer Surveys - Sign out

2 of 7 questions from Magnet Survey 07/23/14 Share Export v
Likg what you sea? Get 550 off your first survey i pous coupeat
HULTIPLE ANSWERS N
~ Options

Which (if any) of the following products should be removed entirely from the US market and

made unavailable to all consumers, in your opinion? Barcharts  ON  OFF

Results for ali respondents, Weighted data ilable for this view. (704 responses)

Fieach table  ON  GFF

Confidence too close to call.
Woighted  ON  OFF @
Parcentages ON  OFF
Sartby winner  ON OFF
« Answers
Firearms
Tobacco
Alcohol
Fireworks
Marijuana
None of the above
Answers  Unduplicated reach # of answers
e [
Tobacco
Alcohol  478% 5
TobRekarks 20.6% (+31/-28)
Marijuana
Marijuana 18.9% («31/28
Firearms
Tobacco
. 44.9%
Firipewerks 10.7% (+25/-2.1)
Marijuana
Fireworks
Firoarms 9.2% (+2.47-1.9)
To?aeeo 38.2% 3
Albarana 8.4% (#2215
Tobacco
Marijuana 33.4% of respondents 2
Tob 20.6% of respondent !
Rasponse metrics  Results table

Metrics only apply to the topline resuits for this question. Filters and weighting do not apply

Response Rate

15.2%

Impressions

4,624

Rasponses

704

Responses by day of week
Local imes of respondents

Response Times
Median response time is 11.1 seconds

Responses by hour of day
Local times of respondents

Publisher categories
News: 73.4%. Mobite: 11.2%, Arts & Entertainment: 9.1%, Other: 6.2%

Answer details Survey created by: -

The answers were displayed in a random order.
Below alt the answers, there was an option for “None of the above”

Zen Magnets
zenmagnets.com

https://www.google.com/insights/consumersurveys/view?survey=tfztutgoo725s&question... 10/20/2014
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Sampling bias
Comparing this question’s sample disiribution to the internet Population dats for US.

i ! Absolute bias
[ | ey — —
Male  60.5% 54.5% 48.0% 12.4%
Female  30.5% 455% 52.0% 124%
1824  98% 8.5% 14.1% -43% :
2534 207%  151%  194% 1.3% u‘#} ‘
344 120%  12T% 187% 55% " i =
4554 200%  207%  19.4% 0.6% i 2 it
5584  226% 20.3% 16.0% 6.6% M VX
85+  14.0% 22.7% 123% 1.7%
Midwest  52.0% 57.0% 220% 30.0%
Northeast  10.4% 88% 18.9% -8.5%
Sowh  10.8% 8.9% 35.3% -24.5%
West  26.8% 28/4%  238% 3.0%
RMSE score  8.4%
©2014 Goagle - About - Terms - Privacy Policy - Program Policies - Send Fsedback
Survey created by: -
Zen Magnets
2enmagniets.com
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Report Custom Insights

wnfarced Gender

Sum Compare

Maie Female
inferred Age

Sum Compare

18-24 28-34

36-44 4554

5564 55+
Seography

All of the USA
Sum Compare

iirban Densty
Sum Compare
Urban
Suburban

Rurst

nferred iIncome

Sum Compare
$0-24K $25-49K
$50-T4K $75-99K
$100-148K $150K+

(rferrad Parantal Status
Sum Compare
Parent

Novs-parent

elainaniedz@gmail.com « Help - About Consumer Surveys « Sign out

3 of 7 questions from Magnet Survey 07/23/14

Like what you see? Get $50 off yous tirst survey.

MAGE WITH MENY

Are you aware that Federal Govemment is attempting to remove "aggregate sets of high

powered magnets”, typically used for art and education, from the US market?

Results for respondents with demographics. Weighted by Age, Gender, Region. (418 responses)
Qrder statistically significant.

No

Yes 13.2% (+56/4.1)

Response metrios

Resutts table

Maetrics only apply to the topline resufta for this gquestion. Filters and weighting do not apply

Imprassions

4,624

Responses

704

Responses by hour of day
Local $mes of respondents

Response Times
Median response time is 10.2 ssconde

LS i 5 e 3 « V7 “am Bl o 1o

Publisher categories
News: 73.4%. Mobile: 11.2%, Arts & Entertainment: 5.1%, Other: 6.2%

Answer details
The answers wers displeyed in a random order.

Sampling bias
Comparing this question's sampie distribution to the (nternet Population data for US.
| P i | i
Group ' Response : Non- | internet . Blas i
; response | Population
' |

Male  59.4% 58.7% 48.0% 11.3%
Female 40.6% 43.3% 52.0% -11.3%
1824 98% 9.1% 14.1% -4.3%
2534 20.8% 15.5% 19.4% 1.4%
3544  12.9% 12.7% 18.7% -5.8%

Share Export v

CHom pouy COmpont

~ Options
‘Neghted  ON  OFF
Porcentages ON  OFF
Sortby winnar  ON  OFF
+ Answers

Yes

No

Response Rate

15.2%

Rasponsas by day of week

Local times of respondents
e B 8 NN
' e T e T4 24 iz
Survey created by: —
Zen Magnets
zenmagneis.com

https://www.google.com/insights/consumersurveys/view?survey=tfztutgoo725s&question... 10/20/2014



Are you aware that Federal Government is attempting to remove "aggregate sets of high p... Page 2 of 2

|

! Absolute bias
Group | ij mm Emop.u.umJ Bus J - [ . e
TUTTés RS T200% 0 208%  104%  07%

5564  227% 19.5% 16.0% 8.6%

85+ 13.8% 2.3% 12.3% 1.5%
Midwest  52.6% 55.7%  220% 30.9%
Northeast  10.7% 8.2% 18.9% -8.2%

South  10.2% 9.5% 35.3% -25.2%
West 282% 266%  238% 24%

RMSE score  8.5%

2014 Google - About - Terms - Privacy Policy - Program Policies - Send Feedback

Survey created by: -

Zen Magnsts
zenmagnets.com
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Report Custom Insights

inferred Gender

Sum Compare

Mals Famale
infarred Age

Sum Compare

18-24 28-34

I8-44 45.54

65-84 65+
Seography

All ot the USA
Sum Compare

Urban Densty
Sum Compare
Urban
Suburban

Rursl

nferred income

Sum Compare
$0-24K $28-49K
$50-74K $75-99K
$100-149K $ 180K+

nferred Parertal Status
Sum Compare
Parent

Hon-parent

slaineniedz@gmall.com - Help « About Consumer Surveys « Sign out

4 of 7 questions from Magnet Survey 07/23/14 Share Export v
L ke what you sae? Get $50 off your first survey. C it Yoo compont
SINGLE ANSWER .
"When 2 or more magnets are swallowed, they can stick to intestines causing serious injury or Options
death.” WNeighted ON OFF
Resutts for respond with demographics. Weighted by Age, Gender. (419 responses)
Confidence too closs to call. Percentages  ON  OFF
Sortby winner ON  OFF
+ Answers
| was aready aware
of this.
| don't balieve thie, or
doubt it's truth.
| betieve thie, but
wasn't previously
aware.
[ don't understand the
statement.
Response metries  Results table
Metrics onty apply to the topline resulis for this question. Filters and weighting do not apply.
impressions Responses Response Rate
4,624 704 15.2%
Response Times Responsaes by hour of day Responses by day of waek
Median resporse time is 10.7 seconds Local imes of respondents Local imes of reapondents
V- TIPS T —— | -
g 15 W 39 kil o Hr Liwn am BBt i tipe T o T We ™ re Ta
Publisher categories

News: 73.4%, Mobils. 11 2%, Arts & Entertainment: 9.1%, Other: 6.2%

Answer details
The snswers were dispiayed in a random order.

Sampling biss

Comparing this g 's sample distriby to the internet Popuiation data for US,
i i : Absolute bias
Group | Response . Non- . Intermet  Blas i . \ .
;  response | Population | i a2 [ I 2
Mate  61.3% 538%  48.0% 13.3%
Female  38.7% 82%  520% 13.3%
1824 91% 125%  14.1% -5.0%
2534 200%  18.8%  19.4% 1.5% ‘
3544 13.0% 4% 18.7% 5.8% . 1
4554 20.2% 19.5%  19.4% 0.8% ’ oy |
B e
5584 22.8% 17.2% 16.0% 6.8% Y
85+  13.9% 2% 123% 1.6%
Midwest 530%  519%  220% 31.0% Survey created by: -
Zen Magnets
Northeast  10.6% 8.7% 18.9% -8.3% zenmagnets.com

https://www.google.com/insights/consumersurveys/view?survey=tfztutgoo725s&question... 10/20/2014



"When 2 or more magnets are swallowed, they can stick to intestines causing serious injur... Page 2 of 2

H i H
| Group | Response | Non-  Internet
| response | Population |
i B I
South  10.1% 12.8% 353%

West  26.3% 26.6% 23.8%

RMSE score

£2014 Google - About - Terms - Privacy Policy - Program Policies - Send Feedback

Survey created by: -

Zen Magnets
zenmagnets.com
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What age restriction for sales do you believe is appropriate, if warnings clearly communic... Page 1 of 2

elaineniedz@gmail.com - Help - About Consumer Surveys « Sign out

v 5 of 7 questions from Magnet Survey 07/23/14 Share Export v

Like what you see? Gel $50 off your first survey Chaien you coupes

SINGLE ANSWER

[ tnsi e . . . . . . « Opti
Report  Custom Insights  \What age restriction for sales do you believe is appropriate, if wamings clearly communicate Options
) the ingestion hazard? Wordcloud  OM  OFF |
inferred Gender . K
Results for all respondents. Weighted data unavailabie for this view. (704 responses)
Sum Compare Winner statisticafly significant. Sarchans oM OFF
Male Female eighted  ON  OFF
inferred Age Parcentages ON  OFF
Sum Gompare Sortby winnar  ON  OFF
18-24 25-34
= Answers
35-84 4554
5584 &5+ Group other responses
Ceography O+ No age restriction
All of the USA 8+: Current age for
Magnet Science Kits
Sum Compare
16+ Common US
, Motor Vehicle Use
Urban Density
Sum Compare 18+ or 21+ Tobacco,
Alcohot, Guns
Urban
122+ No reasonable
Suburban warnings exsist
Rurat Other responses
irferred incoms
Sum Compare Response metrics  Resuits table
$0-24K $25-49K
Metrice only apply to the fopline results for this question. Filters and weighting do not apply.
$50.74K $75.99K
$100-949K  £150K+ impressions Responses Response Rate
0,
4,624 704 15.2%
infarred Parental Status
Sum Compare .
Response Times Responses by hour of day Responses by day of week
Parant Median response time is 15.0 seconds Local imes of respondents Local times of respondents
Hon-garent

Publisher categories
News: 73.4%. Mobile: 11.2%, Arts & Entertainmant: 8.1%, Other: 6.2%

Answer details
The answers were dispiayed in a fixed order,
Below all the answers, there was an open text box for write-in answers.

Sampling bias
o e

paring this ion's sample di jon to the internet Population data for US.
Group  Response Non- . internet ‘ Bias |
] | responss | Population | !
i i i H i
Male 61.3% 58.9% 48.0% 13.3%
female 38.7% 41.1% 52.0% -13.3%
18-24 98% 13.0% 14.1% -4.3%
Survey created by: -
2534 20.8% 20.6% 16.4% 1.4%
Zen Magnets
3544 12.9% 5.6% 18.7% -5.9% zenmagnets.com

https://www.google.com/insights/consumersurveys/view?survey=tfztutgoo725s&question... 10/20/2014



What age restriction for sales do you believe is appropriate, if warnings clearly communic... Page 2 of 2

i Group “ Response l Non- i internet ‘ Bias ;
| | veome | Popiton | |
45-54  20.0% 18.7% 19.4% 0.7%
5584 22T% 7.4% 16.0% 8.8%
85+  13.8% 27.8% 123% 15%
Midwest  52.5% 55.8% 22.0% 30.5%
Northeast  10.5% 78% 18.0% -8.4%
South  11.0% 11.0% 35.3% -24.4%
West  26.0% 25.68% 23.8% 23%

RMSE score  8.6%

D204 Google - About - Terms - Privacy Poticy - Program Policies - Sand Feedback

Survey created by: —

Zen Magnets
zenmagnets.com
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If you are a parent, or plan to be a parent, at what age do you expect your children to be a...

Report Custom lnsights

inferred Gender
Sum Compare

Male Female

inferred Age

Sum Compare
1824 2534
35-44 45-64
G564 654
Ceography
Al of the USA
Sum Compare

Urban Densiy
Sum Compare
Urban
Suburban

Rural

{inferred Income

Sum Cempare
0-24K $25-49K
$50-74K 175-98K

$100-148K S1E0K+

inferred Parental Status
Sum Compare
Parant

Non-parent

Page 1 of 2

elaineniedz@gmail.com - Help + About Consumer Surveys « Sign out

4 of 7 questions from Magnet Survey 07/23/14
Liks what vou sae? Geat 50 off yvour trsl survey

Chpes veE Coupon!

SINGLE ANSWER

Share

if you are a parent, or plan to be a parent, at what age do you expect your children to be able

to not swallow magnets?

Results for aif respondents. Weighted data unavailable for this view. (704 responses)
Confidence too close to call.

Responss metrics  Resuits table

Metrics only apply to the topline results for this question. Filters and weighting do not apply.

Impressions

4,624

Responses

704

Responses by hour of day
Local imes of respondents

Response Times
Madian response time is 7.1 seconds

Hi

Publisher categories
News: 73.4%, Mobile: 11.2%, Ants & Erdertainment. 8.1%, Other: 6.2%

Answer details
The answers were displayed in a fixed order.
Beiow all the answers, there was an open text box for write-in answers.

Sampling bias
ing this question's sample di

1o the internet Population data for US.

. ,
Group | Response ‘ Non-

| response
Maie 64.2% | 38.0%

Female 35.8% 62.0% 52.0% -16.1%
1824 9.4% 16.0% 14.1% -4.7%
2534 20.3% 38.0% 18.4% 0.9%
3544 13.4% 0.0% 18.7% -5.3%
4554  20.8% 10.0% 19.4% 1.5%
5564 23.6% 0.0% 16.0% 7.5%

Response Rate

16.2%

Export w

- Options

Word oloud  ON  OFF

Barcharts  OH OFF

Weighted  ON  OFF

Peroantages  ON  OFF

Sort by winner  ON  OFF

= Answers

Group othet responses

47

811

12-15

16+

1 am not a parent

Other responses

Responses by day of week
Local imes of respondents

Survey created by: -

Zen Magnets
zenmagnets.com

https://www.google.com/insights/consumersurveys/view?survey=tfztutgoo72 5s&question... 10/20/2014



If you are a parent, or plan to be a parent, at what age do you expect your children to be a... Page 2 of 2

i Group Response E Non- 1 Internet ' Bias " Absolute bias
| [ 1 response t Population ‘ ~15% +15%
65+  12.4% 38.0% 12.3% 0.1%
Midwest  53.8% 44.9% 22.0% 31.8%
Northeast  10.8% 6.3% 18.9% -8.1%
South  11.2% 10.2% 35.3% -24.1%
West  24.2% 38.6% 23.8% 0.4%

RMSE score  6.9%

2014 Google - About - Terms - Privacy Policy - Program Poticies - Send Feedback

Survey created by: -

Zen Magnets
zenmagnets.com
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If you are a parent, or plan to be a parent, at what age do you expect your children to be a... Page 1 of 2

elaineniedz@gmail.com - Help « About Consumer Surveys « Sign out

- 7 of 7 questions from Magnet Survey 07/23/14 Share Export »
{wite vour compont

Like what vou see? Gat 350 off your first suivey

SINGLE ANSWER

Report Custom insights 16 vy are a parent, or plan to be a parent, at what age do you expect your children to be able ~ ~ ™™
share magnets safely, without endangering other children? Wordcloud o OFF
inferred Gender
Results for ali respondents. Weighted data unavailable for this view. (704 responses)
Sum Compare Winner statistically significant. Barcfiacs ON OFF
Hale Fernale Weighted  ONM  OFE
inferred Age Parcentages  OM  OFF
Sum Compare Zorthy witner  ON  OFF
14-24 25-34
« Answers
36-44 45-54
55-84 554 Sroup other responaes
Geography 47
Alf of the USA 811
Sum Compare 12-15
Lirban Density 16+
Sum Gompare | am not a parent
Urban
Other responses
Buburban
fural

Responss metrics  Results table

inferred Income

Sum Compare Metrics only apply to the topline resuits for this question. Filters and weighting do not apply.

$0-24K $26-49K Response Rate

15.2%

impressions Hasponses

4,624 704

3560-74K $75.99K

$100-148K 150K+

Responses by day of week
Locat times of respondents

Responses by hour of day
Local imes of respondents

Response Times

inferred Parental Status Madian r 58 time (8 5.2 ds

Sum Compare
Parent

Ron-garent

Publisher categories
News: 73.4%, Mobile: 11.2%, Arts & Entertainment. 9.1%. Other: §.2%

Answer details
The answers wera displayed in a fixed order.
Below ail the anawers, there was an open text box for write-in answers,

Sampling bias
ol

g this ion's sampile di to the internet Populstion data for US,
Group Response Non- internet Bias i
| response . Population i
Male 61.3% 70.4% 48.0% 13.3%
Female 38.7% 29.6% 52.0% -13.3%
18-24 98% 15.6% 14.1% -4.3%
2534 20.8% 40.6% 18.4% 1.4%
3544 12.9% 0.0% 18.7% -5.9% Survey created by: -
Zen Magnets
45-54  20.0% 15.6% 19.4% 0.7% zenmagnets.com
55-864 22.7% 0.0% 16.0% 6.6%
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If you are a parent, or plan to be a parent, at what age do you expect your childrento be a... Page 2 of 2

| Absolute bias
e o o S
V‘”‘NB;T‘ TSB% 28.1% 12.3% 15%—”
Midwest 52.5% 52.4% 22.0% 30.5%
Northeast 10.5% 7.8% 18.9% -8.4%
South 11.0% 10.7% 35.3% -24 4%
West 26.0% 28.1% 23.8% 2.3%

RMSE scors  8.6%

‘92014 Google - About - Terms - Privacy Policy - Program Policies - Sand Feedback

Survey created by: ~

Zen Magnets
Zenmagnets.com

https://www.google.com/insights/consumersurveys/view?survey=tfztutgoo725s&question... 10/20/2014



